

越南政府為迎接大型集團前往投資，刻正積極創造便利機制予投資者

資料蒐集：駐越南台北經濟文化辦事處經濟組

據越南投資時報報導，未來韓商三星集團擬在北寧省安風工業區投資 18 億美元，累計該集團在越南之投資資金高達 242 億美元。本(2024)年 7 月份三星集團總裁 Lee Jae Yong 在會面越南總理范明正時表示，未來 3 年該集團將會積極投資越南，並盼將三星在越南之工廠成為該集團在全球最大之顯示器(顯示 module)生產據點。

除三星集團外，Space X、Marvell、Amkor、Lam Research、Google、Apple 等美國集團亦擬規劃投資越南，Lam Research 半導體集團擬在越南投資 10 至 20 億美元，Amkor 增資 10.7 億美元在越南擴大投資，美商 The Trump Organization 則組團赴興安省尋找投資機會，並擬投資發展飯店、高爾夫球、娛樂區，美商 Rosen Partners LLC 擬在河內市投資 Disneyland 模型之娛樂區，面積 140 公頃。

越南政府為迎接大型集團前往投資，刻正積極創造便利機制予投資者，完善成立投資補助基金等相關工作，並擬定特別投資手續規定補充法草案，以對大型投資案、屬鼓勵投資之策略型投資者簡化行政手續，尤其是高科技產業。